

收获的季节,热恋中的男女是不是要来一个表白,收获一下自己的爱情。找一个适当的浪漫地点,表白内心吧。远的近的都不重要,重要的是心情。快点行动吧,找个好去处,带上心爱的人进入浪漫世界。
郑州晚报记者 慎重

分分秒秒都要浪漫 带上心爱的人来这里表白



阳朔美景(资料图片)

让旅行创造最美的回忆

小瑾和小蔡都是从外地到郑州打拼,追求新的生活态度的他们拒绝了父母要他们回老家办婚礼的要求,决定旅行结婚。他们最终决定,走到哪里就在哪里办一场婚礼,已经结婚5年的他俩,几年来走遍了国内的山山水水。到现在已经举行了将近10场富含当地风情的婚礼,婚礼包含了土家族的传统婚礼、内蒙古草原部落式婚礼以及在藏地高原拉卜楞寺举办的藏式婚礼等。

用小瑾自己的话说,与其说梦想与婚礼有关,还不如说是与旅行有关。在内蒙古草原骑马,在吐鲁番葡萄园亲自制作红酒,在三亚潜水与海豚共泳,都相当甜蜜,他们携手同游,创造了最美的回忆。

中秋去方特欢乐世界畅享金色假期

当秋风赶走夏日的酷热,当中秋带给我们欢乐的小长假,你是不是早已在心里盘算着要去哪里享受这三天的欢乐时光了?如果您计划短途游,那郑州方特欢乐世界一定是最佳目的地了。

节日期间,郑州方特上演真人版的《熊出没》、《小鸡不好惹》、《十二生肖闯江湖》等方特动漫明星们也会齐聚方特“动漫村”。

全球领先的大型恐龙复活灾难体验项目“恐龙危机”,全新演绎的中国传统神话故事“聊斋”,国际一流的高空飞翔体验项目“飞越极限”,色彩斑斓、如梦似幻的4D电影“海螺湾”。还有来自荷兰的亚洲独家巨型回旋式过山车——极地快车、大型室内漂流历险项目

阳朔 青山为证,绿水为凭

遇天河两岸山峰清秀迤逦,连绵起伏,岸边绿草如茵,翠竹葱郁,树木繁荫;携爱侣坐竹筏顺流而下,河水清澈透亮,鱼儿闲游,微风拂过,涟漪阵阵,如斯仙境,唯一的感受就是此生若居此山水之间,但有何求。绿水青山是纯洁爱情的代表,刘三姐以歌定情的大榕树下则是爱情誓言的圣地,千百年来,它见证了无数佳侣们真切的爱。

阳朔带给你现世安稳、岁月静好的传奇,桂林的山水是最适合谈恋爱的,每一个连绵都是柔柔的曲线,像是相互依靠的恋人,软软的叫人心酥了去。

在阳朔这平静安逸的城中,有一条

参考线路:桂林、阳朔、大漓江、龙脊、义江缘双卧5日游 参考价 2080元

灯红酒绿,别具风情的西街,不长的一条街,混合了中国各个地方的民族风情和东西方的文化。这是一条风情万种的街,给你梦想与失落,体会浪漫的美丽。

这条街上有古老的建筑也有西式的咖啡馆,背着远山的路边小店,闲散悠闲的人群穿梭在色彩斑斓的酒吧中……在空灵的印第安土著音乐之中,这条街居然活色生香得仿佛在晃动。在这里,每年都有年轻人在演绎中西联姻的浪漫故事,他们尽情地品味着这里如诗般生活的同时,激情地爱着,正所谓“爱情是没有国界的”。

中秋游关山 胜景醉游人



位于河南新乡辉县河南关山太行国家公园,是国家优秀风景名胜、国家森林公园、国家猕猴自然保护区、国家地质公园。这里集飞瀑、碧湖、猕猴、峡谷、峰林、极顶、竹林、溶洞、山果等多类美景于一身。

地址:河南省辉县市上八里镇关山景区

电话:0373-6622220371-55677383 网址:www.guanshan.com.cn
各大旅行社均可报名

台湾 实现电影里的爱情梦想

“友子,让我们一起努力为世界多增加爱情的感动吧,阿嘉。”这是《海角七号》男主角感动无数影迷的一句台词。这部表现跨国爱情的电影也赋予了恒春小镇爱情的意义。

日月潭是最向往的地方。日月潭的美丽在于它四周一座座长满绿树的山,蓝蓝的湖水静静地躺着,像镜子一般将山色倒映在湖里。早晨晚上,映在湖里的景色也不一样,怎么看都像传说中的仙境。能和爱侣泛舟其中,相互依偎着,静静观赏秋天夜晚,湖面轻笼着薄雾,明月倒映湖中,景色更为佳丽动人。

听一张台湾原版的《海角七号》电影原声大碟,到生活气息浓厚、温馨著名的恒春小镇,买一份《海角七号》景点导览图,漫步在台湾原始的小街道边,去看看阿嘉的家,找找海角七号主人真正的住址,走过恒春西门,到恒春邮局盖个纪念戳,喝一口电影中特制而闻名的至今的马拉桑小米酒,和伴侣一起各买一串女主角钟爱的原住民琉璃珠项链,每一种项链都有特定的祝福意义。在夏都沙滩,在柔软温暖的沙子上感受“留下来,或者我跟你走”背后浪漫的场景;退潮的时候,牵着爱侣的手,看看远方落日逝去的唯美,在台湾岛的最南端,感受海角爱情。

参考线路:

礁溪温泉、垦丁SPA、日月潭、鹿港小镇、阳明山、恒春小镇双程火车环岛8天游 指导价:8999元/人

郑州到厦门、鼓浪屿、基隆、台北、台中、基隆台湾西线半岛8日游 参考价4580元/人

金秋关山,红果漫山野果香,万亩山楂林红果累累,梨、板栗、柿子、苹果,百果向你招手,野生的山枣也在枝头跳舞!

更吸引游人的,是“齐天大圣”们在太行山脉的家——“中华第一猴山”。这里,数百只野生猕猴能与人亲密接触;这里,专门设置了一个大型猕猴实景演出,与大自然的山石树林飞瀑巧妙地结合在一起,逼真的仿真桃子,诱得时不时有野生猴子跑来咬几口,咬不动才依依不舍地放弃;这里,猴国升旗、快猴飞刀、猕猴乔丹灌篮、猕猴骑车、猕猴跳舞、猴子走钢丝、猕猴拉车、猕猴回娘家等精彩节目,保证让您笑翻天!

中秋假日,带着家人游关山吧!登山、赏景、摘果、观猴、看表演,不醉不休。